

1º TERMO DE ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2020 – FME
COMPRASNET Nº 166/2020

Em conformidade ao art. 22 do Decreto Federal nº 10.024/2019, o Edital de licitação acima epigrafado, publicado no site www.bc.sc.gov.br, cujo objeto trata-se da **aquisição de materiais esportivos para o Projeto BC Virando o Jogo**, sofrerá alteração no prazo de entrega disposto nos itens 4.3 do Edital e 6.1 do Termo de Referência, que se encontra disponibilizada no mesmo site.

ONDE SE LÊ:

ITEM 4.3 DO EDITAL

4.3 - O prazo de entrega será de 06 (seis) dias úteis, a contar do recebimento da autorização de fornecimento.

LEIA-SE:

ITEM 4.3 DO EDITAL

4.3 - O prazo de entrega será de 20 (vinte) dias úteis, a contar do recebimento da autorização de fornecimento.

ONDE SE LÊ:

ITEM 6.1 DO TERMO DE REFERÊNCIA

6.1 - O prazo de entrega dos artigos esportivos deverá ser de até 06 (seis) dias úteis, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, devendo a empresa responsabilizar-se pelos custos de transporte.

LEIA-SE:

ITEM 6.1 DO TERMO DE REFERÊNCIA

6.1 - O prazo de entrega dos artigos esportivos deverá ser de até 20 (vinte) dias úteis, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, devendo a empresa responsabilizar-se pelos custos de transporte.

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na formulação das propostas, fica definida nova data de realização do Pregão para às **09h30min do dia 30 de outubro de 2020, em sessão pública eletrônica através do Comprasnet, www.comprasgovernamentais.gov.br.**

Ficam mantidas as demais condições do edital e seus anexos integrantes.

Balneário Camboriú, 15 de outubro de 2020.

SAMARONI BENEDET
Secretário de Compras



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 0CE4-A04E-12DF-64F7

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



SAMARONI BENEDET (CPF 032.XXX.XXX-47) em 15/10/2020 09:23:44 (GMT-03:00)

Emitido por: Autoridade Certificadora SERPRORFBv5 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://bc.1doc.com.br/verificacao/0CE4-A04E-12DF-64F7>